ЗАНЯТИЕ 1. РЕПЕТИЦИЯ ВСТУПИТЕЛЬНОГО ЭКЗАМЕНА В МГУ (составлена на основе репетиционного экзамена в МГУ в 2018 году)
Репетиционный экзамен  подготовительные курсы факультета ВМК МГУ проводят каждый год. С точки зрения преподавателей курсов, они весьма реалистично отражают специфику ДВИ. Модуль содержит: 1) условия задач; 2) рекомендации по их решению и ответы; 3) подробные решения; 4) задание для самостоятельной работы (2-й вариант). Решения ко второму варианту будут опубликованы к началу следующего занятия. 
1.  Найти   натуральное число 
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, такое, что 
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2. Вычислить 
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3. Вычислить сумму пяти наибольших целых чисел, являющихся  решением неравенства   
[image: image4.wmf]3

5

2

4

2

2

+

-

<

+

-

x

x

x

x

.
4. Решить неравенство 
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5. В треугольнике  со сторонами длиной 7, 8 и 9  взята первая точка, для которой сумма длин перпендикуляров, опущенных на стороны треугольника,

минимальна, и вторая точка, для которой аналогичная величина максимальна. На этих двух точках, как на диаметре, построена окружность. Найти длину части дуги окружности, расположенной внутри треугольника . 
6. Вдоль канала длиной 120 км последовательно расположены пункты  A, B, C и D.   На участках  AB и CD суда, идущие навстречу друг другу, могут разойтись, на BC  – нет. Одновременно из  A и D навстречу друг другу выходят катер и баржа, каждый со своей постоянной скоростью. Суда могут разойтись при скорости катера либо не больше 20 км/час, либо не меньше 60 км/час. Известно, что отношение BC/CD – целое число. Чему равна скорость баржи?  При рассуждениях считать, что в случае встречи судов в пунктах B или C они могут разойтись.  
7. В правильную четырехугольную пирамиду SABCD, сторона основания  которой AB=12, вписан шар с центром в точке O, и проведена высота SH. Точка M – середина стороны  AB. Вокруг пирамиды OHMA описан второй шар,  причем его радиус равен радиусу первого шара. Найти длину бокового ребра пирамиды. 

8. Числа 
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– всевозможные решения уравнения 
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. При каких значениях параметра 
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 сумма длин всех отрезков прямой 
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, расположенных внутри множества M, координаты точек которого удовлетворяют условию 
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